



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м.Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

30.08.2017 № 220/6507

Комітет Верховної Ради України з питань
законодавчого забезпечення правоохоронної
діяльності

На № 04-18/10-1147 від 20.06.2017

У Міністерстві оборони України (далі – Міноборони) опрацьовано питання щодо внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України з метою його удосконалення.

За результатами опрацювання повідомляємо, що у складі Збройних Сил України здійснює правоохоронну діяльність Військова служба правопорядку у Збройних Силах України (далі – Військова служба правопорядку). Органи управління Військової служби правопорядку виконують завдання за зонально-територіальним принципом, виходячи з умов дислокації військ, у тому числі в районах проведення антитерористичної операції.

Впродовж тривалого часу, опираючись на досвід роботи по забезпеченню правопорядку в арміях країн, що є членами НАТО та функціонуванням в їх складі військових поліцій, Міноборони системно висловлювало позицію щодо необхідності включення до переліку органів досудового розслідування слідчих підрозділів Військової служби правопорядку з метою забезпечення ефективної протидії злочинності у Збройних Силах України.

Під час прийняття нового Кримінального процесуального кодексу України пропозиції Міноборони щодо включення слідчих підрозділів Військової служби правопорядку до переліку органів досудового розслідування враховано не було.

Значна кількість військових злочинів вчиняється на режимних об'єктах (блок-постах, базових таборах, на територіях військових частин тощо). Розслідування цих злочинів на зазначених об'єктах та в районах проведення антитерористичної операції потребує проведення слідчих (розшукових) дій поза межами населених пунктів, безпосередньо на бойових позиціях (взводних та ротних опорних пунктах), військових полігонах та в умовах передислокації військ.

На цей час Військова служба правопорядку має всі необхідні можливості для створення ефективно функціонуючих у її складі підрозділів досудового

004317 *